10.

11.

BAPUAHT 11

Touka M(3,2) sBigeTCS OCHOBAaHHEM NEPIEHIUKYJIAPA, OMYUIEHHOTO M3
toukn N(1,-1) ma mpsmyro |. Hamucare ypaBHenue npsimoit |;  Haiitu
paccrosiaue ot Toukrn N 1o mpsimoit .
CocTaBuTh ypaBHEHUS NPSIMBIX, OPOXoaimux yepe3 Touky P(3,-5) Ha
OJIMHAKOBBIX paccTosiHUAX OT Touek A(-7,3) u B(11,-15).
CTOpOHBI TPEYroJbHUKA JIEKAT Ha MPSIMbBIX

AB: x+5y-7=0, BC:3x-2y—-4=0, AC:7x+y+19=0.
Boruncnuth ero miomaap; HaWTH ypaBHEHHE BBICOTHI U MEIUaHbI, IPOBE-
JCHHBIX U3 BEepUIMHBI A.

[TocTpouTh MIOCKOCTH:

a)3Xx+2y—-62+6=0, 0)2Xx-y+1z=0,

B)2y—2+4=0, r)3x—-2y=0.

N3 touku P(-1,-1,4) omyuieH Ha MI0CKOCTh epneHauKysap. Ero ocHoBa-
Hue - Touka Q(2,1,3). CoctaBuTh ypaBHEHHUE 3TOM MIOCKOCTH.

CocTaBUTh  ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, MPOXOJALIEH  4Yepe3  MpsAMYIO

X=1+2t
y=2-3t wuTouxky M(2,-2,1).

Z=-3+2t
Haiitu pacctosnue ot Touku P(1,-1,-2) 10 npsmoit {; )): ;g i’/ :08 o
Hantu vyrom wex OpIMOU 4x+3y+5=0 U IIOCKOCTBIO
Y TP y+z+4=0

4x -3y -62-5=0.
[Ipu kakux 3HaueHUsIX M npsamas Y =25X +mM 1) nepecekaer rumep-
2 2

X
601y e ;/_6 =1; 2)xkacaercs ee; 3) IPOXOAUT BHE STOM TUNEPOOIIHI.

YpaBHEHHS JTMHUN IPUBECTU K KAHOHMYECKOMY BUAY. [locTpouTs nuHum.
a) X2+ y* +4x—6y+12=0, 6) x> +25y> —50y+24=0,

B)SX? —4y? +10x—-15=0, 71)X>-2Xx—-6y—17=0.

N300pa3uth TuHUHU:

a) y=+25-x", 6) y =~—12x,
B)y:—7+%«/16+6x—x2, r)p:2—5

12-13cos @

12. ITocTpouTh TENO, OTPAHUYEHHOE MOBEPXHOCTSIMU:

a) x> +y*=a’*, y+z=-b (b>a), x=0, y=0, z=0.
0) X+y+z=8, 2x+y=8, 4x+y=8, y=0, z=0.



10.

11.
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BAPUAHT 12
Hanbr Toukn A(2,—-3), B(3,-5). Uepes cepenuny otpe3ka AB mposectu

npsiMyto, ieprneHauKynsapayo k- AB . Haiitu ee yrinoBoit koa¢dduiiueHT.
JlaHo ypaBHEHUE OJIHOW W3 CTOPOH KBaapara X +3y—7=0 u Touka me-
peceuenus ero auaroHained P (0, —1). Haiitu ypaBHEHUS TpeX OCTaNbHBIX
CTOPOH 3TOT0 KBaJpara.

Uepe3 Touky mepecedeHus: npsmbix 2X -5y —-1=0 wu X+4y-7=0

MPOBECTH MPAMYIO, JENSAIIYI0 OTpe30K Mexay Toukamu A(4,-3) u
2
B(-1,2) BoTHomeHuun A= 3 Pemnte 3a1a4uy, HE BEIYUCTSASI KOOPAUHAT

TOYKH TIEPECCUCHUS MPSIMBIX.

[TocTpouTh NIIOCKOCTH:

a)2x—-y+z-3=0, 0)3x-y+2z=0,

B)3X+2-4=0, r)X—2y=0.

Haiitu miockocTs, mpoxosiryto yepe3 Touky A(5,2,3) U OTCeKarIllyro Ha
OCSIX KOOPJIMHAT PaBHBIE MOJOKUTENbHBIE OTPE3KHU.

x-1_y+2_z-5 {X:7+3t

JlokazaTp, 4TO IIpsSIMBbIEC > = y =242t nexar B on-

-3 4 z=1-2t
HOM 110cKOCTU. COCTaBUTh YPaBHEHHUE 3TOM IIOCKOCTH.
2Xx+2y—-z-10=0 X+7 y-5 z-9
Jloka3aTp, 4TO IpsIMbIE U = =
X—y—-2-22=0 3 -1 4
napasuielibHbl U HAUTH PACCTOSIHUE MEXKTY HUMHU.
I[Ipu kakux mM u | mapa ypaBHenuii 2X+ly+3z2-5=0 wu

mx —6y —6z+2 =0 OyneT onpeAensTs NapajuieabHble IockocTu. Haii-

TH PACCTOSTHUE MEXIY IIIIOCKOCTAMU.

Hanucare ypaBHeHHe mapaOoJbl, 3Has, 4TO MMapadojia CHMMETPUYHA OTHO-
cutensHo ocu  OX, mpoxoaut yepe3 Touky A(-3,6) u Hayao KOOpPAUHAT.
IToctpounts.

YpaBHEHUS TUHUM IPUBECTU K KAHOHUYECKOMY BUAY. [locTpouTs nuHUM:

a) X2+ y> —8x—2y+13=0, 6)x*+9y> —2x—36y+28=0,
B)4x? —5y*—8x—16=0, r) Y2 +2y—4x+5=0.
N300pa3uth TuHUHA:

a) y=05v4 - x>, 6) x =—3y,
B) X =1+2+y> +4y +5, r) p=-10sing.

HOCTpOI/ITB TCJI0, OTPAaHUYCHHOC ITIOBCPXHOCTAMM:
a) x> +y*=a’, y+z=a, z=0, x> +y>*=b*, (a>bh)
6) x> —y*=z, x=5, z=0.



10.

11.

BAPUAHT 13

Hansr Bepmmabl Tpeyroiasauka: A(1,-2), B(0,3), C(1,1). Uepe3 kaxayro
13 HUX MPOBECTH MPSAMYIO, MApAIIICIbHYIO MPOTUBOIOIO0KHONU CTOPOHE.
JlaHbl ypaBHEHHUs JBYX CTOPOH MNPSIMOYIOJIbHUKA X =2y +15=0,
X -2y =0, W ypaBHEHHE OJHOW W3 ero aAuaroHaimerd 77X +Yy-—-15=0.
Haittu BepiinHbI IpsSIMOYTOJIbHUKA.

[IpoBeputsb, uto verbipexyroiapauk ABCD ¢ BepmmnHamu A(-2,-2),
B(-3,1), C(2,5;2,5) u D(3,1) sBnsercsa tpanerueii. CocTaBUTh ypaBHE-
HUE CPEAHEN JIMHUU, JUArOHAJIC U BBICOT ATOM TPaICIUU.

[TocTpouTh NMIIOCKOCTH:

a)X+2y-z-5=0, 0)2x+3y+z2=0,

B)3X—-2y—-6=0, r)3y—-2z=0.

CocrtaBuTh ypaBHEHUE IUIOCKOCTH, poXoAsulel yepe3 Touku M, (2,—1,3)
u M,(3,1,2) mapamiensHO BEKTOPY a= {3,-14}.

CocTaBuTh ypaBHEHHE IIOCKOCTH, MPOXOJSIIECH depe3 JBE MapajuielbHbIC
x-1_y-2 _z+3 , {y+z—2:0

(mokazarth!) npsMbIe

2 -2 2x =3y -7=0"
Bpruncnute  paccTosHME  OT  TOYKH P(2,3,-1) no mnpsamoii
2x -3y -10=0
y+z+25=0

3X+y—-22+6=0

napaJui€iibHa IMIOCKOCTH
X+y—-z2-2=0

IIpn kakoM M 1psAmas {

X+3y+mz-4=07?

Haiitu nonyocu, KOOpIMHATHI BEPIIMH, (POKYCOB M IKCIIEHTPUCUTET JILITUII-
ca 9x° +25y* =225. TlocTpouTk.

YpaBHEHHS JTUHUM NIPUBECTU K KAHOHUYECKOMY BUAY. [locTpouTs nuHUM:

a) X2+ y> +2x—-8y+8=0, 6)4x> +y> +4y=0,

B) X2 —9y% +2Xx—36y—44=0, 1) x> —8X+3y+22=0.

N300pa3uth TUHUH:
a)y:—§ x* -9, 6) y = ——4x,
1
B)y=2++-x>+8-15, r1rp=— - .
2—\/§cos¢

12. ITocTpouTh TENO, OTPAHUYEHHOE OBEPXHOCTSIMU:

a) x> +y*=a’, x>+y*=b* (a>b), y-z=-a, z=0.
6) x> +y*=a’, x> +y*+(z-b)* =a’*(a<bh), z=0.



10.
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BAPUAHT 14

Haiitn paccrosiHue Mexay napajuieaIbHbIMA OpsiMbIMH 4X —8Y +15=0 u
3Xx -6y +25=0.

Jlanbl 1Be cMexHbIe BepiiuHbl mapamuienorpamma  ABCD : A(-3,-1) u
B(2,2). Touka K(3,0) — Touka nepecedueHus ero nuaronaneii. CoctaBuTh
ypaBHEHHUS CTOPOH.

CocTaBuTh ypaBHEHHE NPSMOM, MPOXOMSIIEH Yepe3 TOUKY MEepPEeCcCeUCHUs
npsMbiX 2X -5y —-7=0, 3x+7y+4=0 wu a) TIEPIICHIUKYJISIPHO K
5x -5y —-6=0; ©0)napammensHo ocu OX; B) yepe3 HAYAIO KOOPIUHAT.

[TocTpouTts MIIOCKOCTH:
a)X+2y—-2z-2=0, 0) 6Xx — 3y +2z=0,
B) 5X +22+10=0, r) 3x -3y =0.

CocTtaBuTh ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, Mpoxodiiei uepe3 Touku A(3,5,1) u
B(7,7,8) w orcekatomeit Ha ocsix OX m Oy paBHBIC OTPE3KH.

Haiitt Touky Q, cumMmerpuunyr P(3,—4,—6) OTHOCUTEIHHO IJIOCKOCTH
X—-y—-4z-13=0.

Haittu  paccrosHne  Mexay  OBYMS — HapajuIeIbHBIMU  MPSAMBIMU
X-2 y+1 z X=7 y-1 z-3

u
3 4 2 3 4 2

X+y-3z-1=0 " 2X+Yy+22+5=0
2X-y—-92-2=0 2X -2y -2+2=0"

Havitu yron mexnay npsimMbeiMu {

Onpenenuts KOOPAUHATHI TOUEK NepeceueHus npssMmon 7X —y+12=0 wu
okpyxHocTH (X —2)* +(y—1)> =25. TIlocTpouts.

YpaBHEHUS TUHUN NIPUBECTU K KAHOHWYECKOMY BUAy. [locTponTs nuHun:

a) x> +y> —8y+12=0, 6)3x> +2y* + 18x—4y+23=0,

B)X” —y> +6X+4y+1=0, 1)y +4X+6y+5=0.

N300pa3uth TuHUK:

a) y=—5-x>, 6) y =—5x,
B)y:1—§\/—x2—6x, r) p= !

2 —~/5cos [0 ‘
HOCTpOI/ITB TCJIO, OTPAHUYCHHOC ITOBCPXHOCTSIAMMU:
a)z—a=—(x*+y?), z=-b (a>0, b>0), x=0, y=0.
6) x> +y>=ax, x*+y*+z° =a*, z=0.



BAPUAHT 15

1. Yepes Touxy P(l,2) mnpoBecTH NpsiMyl0, OTCEKAIOIIYIO PaBHbIE OTPE3KU Ha

0CSIX KOOpJIMHAT.
2. llpoBeputs, jexar 1M Ha ONHOM NIpsAMON Tpu paHHele Touku: M, (0,5),

M,(2,1), M;(-1,7). Ecnu nexar, To 3anucaTh ypaBHEHHE 3TOH NPSAMOW;
€CJIM HE JIe)KaT, TO HAaUTU PAcCTOsIHUE OT TOYKM M, 10 npsAMoM, poxo-
nameii uepez toukn M, u M;.

3. [aHbl ypaBHEHHs CTOPOH TpeyrojpHuka: 3X +4y—-1=0, X-7y—-17=0,
7X+y+31=0. Jloka3arb, 4TO OH paBHOOEIPECHHBIN.

4. TlocTpouTh MIIOCKOCTH:
a)2Xx—-y+3z-1=0, 0)X+3y+2z2=0,
B)Yy+32-12=0, r) 3x+2y=0.

5. CocTaBuTh ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, KOTOpas MPOXOAUT 4Yepe3 ABE TOUYKU
M,(1,-1,-2) u M, (3,1,]1) neprneHauKyJIIpHO K IJIOCKOCTH

X=2y+3z-5=0.

6. CocTraBuTh ypaBHEHUE IUIOCKOCTH, TPOXOJSIIECH uepe3  MpSIMYI0

x-1 y-3 z-2 2X-y+2-3=0
3 2 - X+2y—-2-5=0"

7. OpnHa U3 rpaHeit Kky0a JIeKUT Ha TWIOCKocTH X +2Y —2Z2+9 =0, onHa u3

napajijieibHO MPSMOKN {

BEPIIIMH - HAYaJI0 KOOpIMHAT. Berarcnuth 00beM KyOa.
8. Ilpu xakux 3HaueHussx A u B miockocte AX +By +3z-5=0 nep-

X =3+2t
IIEHIUKYJISIpHA K IpsAIMOK ¢y =5 — 3t
z=-2-2t

9. OmnpenenuTh TOYKH mepecedeHus npsamo 3X +4y —12 =0 u mapabosl

y* = —9x . TTocTpouTs.

10. YpaBHeHUs TUHUN IPUBECTH K KAHOHUYECKOMY BUY. [IoCTpOUTH IMHUU:
a) X* + Y2 +4x+6y—12=0, 6) Sx* +3y* — 10X+ 12y +2=0,
B) X -4y’ —4x—-8y-4=0, r) X —4x -6y —14=0.

11. M3006pa3uTh TMHUU:
a) y =-025vx> -16, 6) X =+/8y,
32

2-cosg

12. ITocTpouTh TENO, OTPAHUYEHHOE MOBEPXHOCTSIMMU:
a)z—a=—(x>+y?), z=b(b<a), x=0, y=0, z=0 (I okraur).
0) X+y+z=8, x=4, y=4, x=0, y=0, z=0.

B) X =3-19-y?, rp=



